

TÁJÉKOZTATÓ

a Számlatulajdonos fizetési számláját érintő pénzforgalmi megbízások benyújtásának és teljesítésének rendjéről 2017. január 4-től

A KORONA TAKARÉK Takarékszövetkezet (továbbiakban: Takarékszövetkezet) Kirendeltségei (továbbiakban: Számlavezető hely) a fizetési számlával / pénzforgalmi számlával rendelkező ügyfelek fizetési megbízásait a jelen Tájékoztatóban meghatározottak szerint teljesíti.

A Takarékszövetkezet a pénzforgalmi szolgáltatások nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvényben, illetve a pénzforgalom lebonyolításáról szóló 18/2009. (VIII.6.) MNB rendeletben foglaltak szerint teljesíti a pénzforgalmi megbízásokat. A Takarékszövetkezet megtagadja a megbízás teljesítését, ha az a pénzforgalomra vonatkozó jogszabályba ütközik.

I. Forint forgalomhoz kapcsolódó megbízások benyújtásának és teljesítésének rendje

A Takarékszövetkezet banki munkanapokon az adott Számlavezető hely **nyitva tartása alatt veszi át** a Számlatulajdonosok, illetve a fizetési megbízás Kedvezményezettjének pénzforgalmi szolgáltatója, valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok által közvetlen benyújtásra felhatalmazott szervek képviseletére jogosult személyek által **papír alapon kezdeményezett fizetési megbízásait**. (A Takarékszövetkezet fiókjainak nyitvatartási rendjét és pénztári óráit az 1. sz. melléklet tartalmazza.)

A Számlavezető hely a **banki munkanapon belül átvett** fizetési megbízások teljesítését az alábbiak szerint vállalja:

Takarékszövetkezet a Számlatulajdonos által **papír alapon** postai úton, vagy közvetlen benyújtással, (valamint Pénzforgalmi Keretszerződésben rögzített külön megállapodás alapján, telefaxon) **hétfőtől-csütörtökig 8:00 órától 15:00 óráig, pénteken a kirendeltség nyitva tartási idejének kezdetétől a zárórát megelőző 1 óráig** a kirendeltségekhez beérkezett – kivéve az eltérő nyitvatartású kirendeltségek esetében – forint pénzforgalmi megbízásokat tárgynapon teljesíti. A fentiekben részletezett időpontok után átvett megbízásokat legkésőbb a következő munkanapon teljesíti.

A Számlatulajdonos által **elektronikus** úton (Electra Banking, Netbank, Electra Internet Banking (EIB) rendszeren keresztül) a Takarékszövetkezetnél vezetett fizetési számláról kezdeményezett, **7:00 óra és 15:15 óra** között benyújtásra kerülő forint átutalások esetében a Takarékszövetkezet biztosítja, hogy a fizetési művelet összege a kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatójának a számláján legkésőbb a fizetési megbízás átvételét követő hat órán belül jóváírásra kerüljön. A fentiekben részletezett időpontok után benyújtott megbízásokat pedig a következő munkanapon teljesíti.

Az elektronikus és nem papír alapon indított átutalási **megbízások visszavonása** bármely takarékszövetkezeti kirendeltségben benyújtott írásbeli kérelem alapján kezdeményezhető. A RECALL megbízásokat a Számlavezető hely hétfőtől-csütörtökig 8.00 órától 13.00 óráig, pénteken 8.00 órától 11.00 óráig fogadja be tárgynapi teljesítésre.

A visszavonás indítása az eredeti tranzakció teljesítésétől számított 30 munkanapig kezdeményezhető, a válasz tranzakciókra a visszavonástól számított 30 munkanapig van lehetősége a pénzforgalmi szolgáltatónak. A 30 munkanap letelte után a visszavonás (RECALL) üzenet automatikusan visszautasításra kerül.

Sorbantartási szerződés hiányában, amennyiben az átutalási megbízásokra **nincs fedezet**, akkor a megbízások a Takarékszövetkezet számlavezető rendszerének napi zárásakor törlésre kerülnek.

A Számlatulajdonosok által tárgynapi teljesítésre benyújtott, **Takarékszövetkezetenél vezetett fizetési számlára indított megbízások (belsőköri)** tárgynapon kerülnek a címzett számlán lekönyvelésre.

Takarékszövetkezeten **belüli átvezetések** esetén a nyitva tartási idő vége előtt legkésőbb **fél órával** benyújtott megbízások kerülnek tárgynapon teljesítésre. Ezen időpont után benyújtott megbízásokat a Takarékszövetkezet legkésőbb a következő munkanapon teljesíti.

Az ügyfél által benyújtott **rendszeres átutalási** megbízást a Takarékszövetkezet a megadott gyakoriság szerinti esedékességgel teljesíti.

Más pénzforgalmi szolgáltatótól **érkező beszedési megbízás, hatósági átutalás és átutalási végzés** teljesítésén alapuló terheléseket a Takarékszövetkezet az azt tartalmazó GIRO állomány átvételét követően – haladéktalanul - tárgynapon végzi.

Az átutalási megbízásokat a Számlatulajdonos „**Terhelési nap**” megjelöléssel is benyújthatja, ebben az esetben a megbízás pénzforgalmi számlán történő könyvelése, illetve a címzett fizetési számlát vezető pénzforgalmi szolgáltatótól történő továbbítása a terhelési napként megjelölt banki munkanapon történik. Terhelési napként a benyújtás napja vagy azt követő bármely munkanap megjelölhető. Amennyiben a terhelési nap nem banki munkanapra esik, abban az esetben a Számlavezető hely a fizetési megbízást, a terhelési napot követő első banki munkanapon teljesíti.

Amennyiben a Számlatulajdonos olyan megbízást kezdeményezett a partnere felé, amelyet a partner pénzforgalmi szolgáltatója nem tudott az ügyfele fizetési számláján lekönyvelni és ezért a megbízást visszautalja az indítónak, a **visszautalt tételt** a Takarékszövetkezet még a visszautalt tétel átvételének napján jóváírja a Számlatulajdonos számláján.

A Számlatulajdonos számlája **javára érkező átutalások (belsőköri) - amennyiben az indító fizetési számláját is a Takarékszövetkezet vezeti** - még a megbízás indításának napján jóváírásra kerülnek. A más pénzforgalmi szolgáltató ügyféltől érkező jóváírásokat a Takarékszövetkezet az azt tartalmazó GIRO állomány átvételét követő feldolgozás során haladéktalanul jóváírja a Számlatulajdonos számláján.

A más pénzforgalmi szolgáltató ügyfelétől érkező hatósági átutalás, átutalási végzés, egyszerű és csoportos beszedési megbízás teljesítésén alapuló jóváírásokat a Takarékszövetkezet az azt tartalmazó állomány átvételét követően haladéktalanul, tárgynapon jóváírja a Számlatulajdonos számláján.

Abban az esetben, ha a számlatulajdonos partnerétől olyan megbízás érkezik a Számlatulajdonos részére, amelyet a pénzforgalmi jelzőszám hibája vagy egyéb okból kifolyólag a Számlavezető hely nem tud automatikusan és egyértelműen beazonosítani, akkor a Számlavezető hely tárgynapon megkísérel gondoskodni a tétel rendezéséről. Rendezés alatt értendő az, hogy a Takarékszövetkezet sikeres beazonosítás után lekönyveli a megbízást a Számlatulajdonos pénzforgalmi számláján, vagy sikertelen beazonosítás esetén visszautalja a tételt a kezdeményező fizetési számlájára.

Amennyiben a Számlatulajdonos a forint pénzforgalmi megbízásait VIBER-en keresztül kívánja továbbítani a megbízásokat hétfőtől-péntekig 11.30 óráig, kell a Takarékszövetkezethez benyújtani tárgynapi teljesítésre. Az aznapi teljesítésre átvett VIBER megbízás nem vonható vissza, értéknapon benyújtott megbízás legkésőbb az értéknapot megelőző napon vonható vissza.

A Számlatulajdonos a VIBER átutalási megbízást kizárólag papír alapon a hagyományos átutalási megbízás kitöltésével és személyes benyújtásával kezdeményezheti úgy, hogy - az alkalmazott átutalási megbízás formanyomtatványától függően - „Fizetési rendszer” mezőbe a VIBER szót rögzíti.

A Számlatulajdonos fizetési számlája javára érkezett VIBER átutalások az azokról való Takarékszövetkezeti tudomásszerzést követően - 2 órán belül - hétfőtől-péntekig, legkésőbb 15:30 óráig kerülnek jóváírásra a megbízásban szereplő fizetési számlán.

A Takarékszövetkezet a Számlatulajdonos által a VIBER-en keresztül történő átutalási megbízások teljesítéséért, valamint a pénzforgalmi számlája javára érkező megbízások jóváírásáért a vonatkozó aktuális Hirdetményben meghatározott díjat számítja fel az abban rögzített módon és gyakorisággal.

Amennyiben a fizetési megbízáson megjelölt bankszámlán / fizetési számlán lévő pénzügyi fedezet valamennyi esedékes megbízás teljesítésére nem elegendő akkor – jogszabály vagy Számlatulajdonos eltérő rendelkezése hiányában – Takarékszövetkezet a megbízások átvételének sorrendjében teljesíti a megbízásokat. Az átvétel sorrendjére a Takarékszövetkezet nyilvántartása az irányadó.

Számlavezető hely a pénztárában történő készpénz-felvételre és befizetésre vonatkozó megbízást a pénztári órák alatt veszi át és teljesíti. A pénztári órák alatti készpénzfelvételi és befizetési megbízásokat azonnal lekönyveli, tekintet nélkül az egyéb beérkezett tételekre.

A Számlavezető helyen - engedélyezett pénztárkészlet nagyságától függően – nagyobb összeghatár feletti készpénzfelvételi igényt az ügyfélnek előző nap 12 óráig jeleznie kell. Az összeghatár a Számlavezető helyen Hirdetmény útján kifüggesztésre kerül.

A Számlatulajdonos rendelkezése és a beérkezési sorrendre tekintet nélkül kerülnek teljesítésre a hatósági átutalások és átutalási végzések.

A postai készpénzforgalomhoz kapcsolódó tételek vonatkozásában a Takarékszövetkezet közvetítői tevékenységet végez, melynek keretében a Posta Elszámoló Központtól – a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-n keresztül – kapott tételeket haladéktalanul tárgynapon - a tételeket tartalmazó adatállomány fogadásának napján - könyveli le a Számlatulajdonos pénzforgalmi számláján.

Az elektronikus úton továbbított, a banki rendszerek által hétfőtől-csütörtökig 15:00 óráig, pénteken 13:00 óráig befogadott postai kifizetési utalványok tárgynapon kerülnek feldolgozásra és teljesítés céljából továbbításra. A hétfőtől-csütörtökig 15:00 óra után, pénteken 13:00 óra után elektronikus állomány formájában beérkezett postai kifizetési utalványok még tárgynapon előkészítésre, majd a következő banki munkanapon feldolgozásra és teljesítés céljából továbbításra kerülnek.

A postai kifizetési utalványok utalványdíjjal növelt végösszesen forintösszegével a Számlavezető hely – a benyújtás módjától függetlenül - a megbízások feldolgozását követően, a teljesítés céljából történő továbbítás banki munkanapján terheli meg a számlavezetett Ügyfél pénzforgalmi számláját.

II. A forintszámlás devizaforgalomhoz kapcsolódó megbízások benyújtásának és teljesítésének rendje

A Takarékszövetkezet a nemzetközi fizetési forgalomba a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-n (levelező bankon) keresztül kapcsolódik.

A Takarékszövetkezet kizárólag azon devizanemekben teljesít megbízásokat, melyekben a Magyar Takarékszövetkezeti Banknál nostro számlával rendelkeznek, melyek az alábbiak: EUR, USD, GBP, DKK, JPY, CAD, NOK, CHF, SEK, CZK, PLN.

A Takarékszövetkezet csak tartalmi, nyelvi, és alaki szempontból pontos, a Számlavezető helynél bejelentett módon aláírt devizaátutalási megbízások lebonyolítását vállalja, illetve ezek lebonyolításáért vállal felelősséget. Forinttól eltérő pénznemben kezdeményezett, vagy forint benyújtott, de külföldre irányuló (deviza) átutalási megbízás esetében, amennyiben a címzett ügyfél pénzforgalmi szolgáltatójának országa nemzeti pénzforgalmi jelzőszámot (IBAN-t) alkalmaz (csatolt táblázat szerint) a fizetési számlák azonosítására, az IBAN szám feltüntetése nélkül, vagy hibás IBAN jelzőszámmal benyújtott átutalási megbízásokat a Takarékszövetkezet teljesítés nélkül visszautasítja.

A Takarékszövetkezet a papíralapú illetve elektronikus úton leadott deviza átutalási megbízásokat az Egységes Euró Fizetési Övezetre („Single Euro Payments Area”, továbbiakban: SEPA) vonatkozó egységes nemzetközi szabványok és szabályok alkalmazásával, úgynevezett SEPA SCT (SEPA Credit Transfer) átutalásként teljesíti, amennyiben a deviza átutalási megbízás

- normál prioritású;
- devizaneme: EUR;
- bankja EGT tagállamon belüli és SEPA átutalás fogadására alkalmas;
- a kedvezményezett helyes IBAN számát (nemzetközi bankszámlaszámát);
- SWIFT másolat illetve SWIFT igazolás igényt nem tartalmaz (SEPA SCT típusú feldolgozás esetén SWIFT másolat illetve SWIFT igazolás nem igényelhető).

A SEPA SCT átutalásként teljesített megbízások SHA költségviselés alkalmazásával kerülnek teljesítésre, ahol a megbízó fél fizeti a pénzforgalmi szolgáltatójánál felmerült költségeket, a többi bank költségét a kedvezményezett viseli.

Amennyiben az Ügyfél által leadott deviza átutalási megbízás a fenti feltételeknek

- megfelel, úgy a Hitelintézet a megbízást automatikusan SEPA SCT eljárásrenddel kezeli;
- nem felel meg, úgy a Hitelintézet a megbízást automatikusan SWIFT elszámolási csatornán dolgozza fel, a nem SEPA deviza átutalási megbízás kondíciói és teljesítési feltételei mellett.

Külföldi bankköltség viselés (OUR/BEN/SHA)

Deviza átutalások az alábbiak szerinti költségviseléssel kezdeményezhetők:

	EGT állam pénznemében**	nem EGT állam pénznemében**
EGT-n belül*- konverziós	SHA, OUR	SHA, OUR
EGT-n belül* – nem konverziós	SHA	SHA, OUR
EGT-n kívül *- konverziós	SHA, OUR, BEN	SHA, OUR, BEN
EGT-n kívül* – nem konverziós	SHA, OUR, BEN	SHA, OUR, BEN

*EGT (Európai Gazdasági Térség) tagállamai:

EU tagállamok + Norvégia, Liechtenstein, Izland

EU tagállamok:

Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia.

**Érintett pénznemek a megbízást teljesítése szempontjából

EGT tagállamok pénzneme: HUF, EUR, GBP, DKK, NOK, SEK, CZK, PLN, CHF (*Liechtenstein miatt*)

EGT-n kívüli: USD, JPY, CAD

Amennyiben nem a Hirdetmény szerinti költségviseléssel kerülnek kezdeményezésre a deviza átutalások, akkor a hibás - a vonatkozó pénzforgalmi jogszabályoknak nem megfelelő - költségviseléssel kezdeményezett megbízások az alábbiak szerint kerülnek teljesítésre:

- EGT-n belüli deviza átutalások esetében, amennyiben a megbízás BEN költségviseléssel kerül benyújtásra, SHA költségviseléssel,
- EGT-n belüli, EGT pénznemben kezdeményezett nem konverziós deviza átutalások esetében, amennyiben a megbízás OUR költségviseléssel kerül benyújtásra, SHA költségviseléssel.

A SEPA elszámolási rendszeren keresztül indított devizaátutalásokat SHA költségviseléssel teljesítjük.

SEPA tagországok:

Az Európai Unió tagállamai (Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Cseh Köztársaság, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia), valamint Izland, Liechtenstein, Monaco, Norvégia, Svájc és San Marino.

A bankköltség viselés módjai az alábbiak:

1. Megosztott költségviselésnél (SHA): a megbízó és a kedvezményezett egyaránt viseli saját bankja / levelezőbankja által felszámított bankköltséget.

Ebben az esetben a megbízó bankja – saját jutalékának megbízó terhére történő felszámítása mellett - a teljes összeget továbbítja, a kedvezményezett banki bankköltség az átutalt összegből kerül levonásra, vagyis a bankköltséggel csökkentett összeg kerül jóváírásra a kedvezményezett számláján.

2. Kedvezményezett általi költségviselésnél (BEN): az átutalás teljes költségét (megbízó bank tranzakciós díját, jutalékát, illetve kedvezményezett – külföldi - banki bankköltségét a kedvezményezett viseli.

Ennél a költségviselési módnál a megbízás teljesítésekor a megbízás összegéből levonásra kerül a megbízó bank (számlavezető hely hivatalos helyiségében kifüggesztett) Hirdetmény szerinti jutaléka. A kedvezményezett banki bankköltség szintén az átutalt összegből kerül levonásra. Ennek megfelelően a megbízó és a kedvezményezett banki költséggel egyaránt csökkentett összeg kerül jóváírásra a kedvezményezett számláján.

3. Megbízó általi költségviselésnél (OUR): az átutalás teljes költségét (megbízó bank tranzakciós díját, jutalékát, illetve kedvezményezett – külföldi - banki bankköltségét) a megbízó fizeti.

Ebben az esetben a megbízó bankja – saját jutalékának megbízó terhére történő felszámítása mellett - a teljes összeget továbbítja, a megbízás összege levonás nélkül jóváírásra kerül a kedvezményezett számláján, a kedvezményezett banki bankköltségek utólagosan – a kedvezményezett bank terhelése, vagy költségbekérése alapján - kerülnek felszámításra a megbízó számláján.

A Takarékszövetkezet banki munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8.00 órától 12.00, pénteken 8.00 órától 11.00 óráig veszi át a számlatulajdonosok, illetve a fizetési megbízás kedvezményezettjének pénzforgalmi szolgáltatója, valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok által közvetlen benyújtásra felhatalmazott szervek képviselőitől jogosult személyek által papír alapon kezdeményezett fizetési megbízásait.

A Takarékszövetkezet banki munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8.00 órától 12.00, pénteken 8.00 órától 11.00 óráig fogadja be és tárgynapon teljesíti a számlatulajdonosok, illetve a számlavezetett ügyfelek partnerei, valamint külső szervek által a Takarékszövetkezetnél kezelt fizetési számlákra vonatkozóan kezdeményezett információ-, adatszolgáltatási, igazolás kiadására irányuló kéréseket.

A Takarékszövetkezet a banki munkanapon belül az átvett és befogadott fizetési megbízások tárgynapi teljesítését az alábbi feltételek mellett vállalja:

A számlatulajdonosok fizetési megbízásait postai úton, vagy közvetlen benyújtással, juttathatják el a Takarékszövetkezethez.

A papír alapon - postai úton kezdeményezett – “normál” fizetési megbízásokat – deviza átutalási megbízást, saját számlák közötti vagy a Takarékszövetkezet által kezelt fizetési számlákra címzett átutalási (átvezetés) megbízást, beszedési megbízás kezdeményezést - a készpénz ki- és befizetéseket kivéve - a fentiekben ismertetett módon hétfőtől-csütörtökig 8.00 órától 12.00, pénteken 8.00 órától 11.00 óráig fogadja be a Takarékszövetkezet tárgynapi teljesítésre.

A Takarékszövetkezet pénztárában történő készpénz-felvétel és -befizetés banki munkanapon a pénzári órák alatt az alábbi kirendeltségeken bonyolítható:

- Mezőkövesd, Mezőkeresztes, Eger Katona tér, Felsőzsolca, Miskolc, Széchenyi út.

Az átutalási megbízásokat a számlatulajdonos "Terhelési nap" megjelöléssel is benyújthatja, ebben az esetben a megbízás pénzforgalmi számlán történő könyvelése, illetve a címzett fizetési számlát vezető pénzforgalmi szolgáltatóhoz történő továbbítása a “Terhelési nap”-ként megjelölt banki munkanapon történik. Terhelési napként a benyújtás napja vagy azt bármelyik munkanap megjelölhető. Amennyiben a “Terhelési nap” nem banki munkanapra esik, abban az esetben a Takarékszövetkezet a fizetési megbízást a “Terhelési nap”-ot követő első banki munkanapon teljesíti.

A számlatulajdonosok által tárgynapi teljesítésre benyújtott, a Takarékszövetkezetnél vezetett fizetési számlára indított fizetési megbízások tárgynapon kerülnek a címzett számlán lekönyvelésre.

A más pénzforgalmi szolgáltatónál vezetett fizetési számlára indított megbízásokat a Takarékszövetkezet még tárgynapon továbbítja a GIRO rendszeren keresztül.

Amennyiben a számlatulajdonos olyan megbízást kezdeményez a partnere felé, amelyet a partner pénzforgalmi szolgáltatója nem tudott az ügyfele fizetési számláján lekönyvelni és ezért a megbízást visszautalja az indítónak, a visszautalt tételt a Takarékszövetkezet még a visszautalt tétel fogadásának napján jóváírja a számlatulajdonos számláján.

A számlatulajdonos számlája javára érkező átutalások - amennyiben az indító fizetési számláját is a Takarékszövetkezet vezeti - még a fizetési megbízás indításának napján jóváírásra kerülnek.

A más pénzforgalmi szolgáltató ügyfelétől érkező jóváírásokat a Takarékszövetkezet az azt tartalmazó adatállomány GIRO állomány átvételét követően, még tárgynapon jóváírja a számlatulajdonos számláján.

A számlatulajdonos számlája javára fogadott VIBER átutalások a banki fogadásáról a Takarékszövetkezet által történt tudomásszerzést követően haladéktalanul jóváírásra kerülnek.

Abban az esetben, ha a számlatulajdonos partnerétől olyan megbízás érkezik a számlatulajdonos részére, amelyet a pénzforgalmi jelzőszám hibája vagy egyéb okból kifolyólag a Takarékszövetkezet nem tud automatikusan és egyértelműen beazonosítani, akkor a tétel rendezéséről tárgynapon megkísérel gondoskodni. Rendezés alatt értendő az, hogy a Takarékszövetkezet sikeres beazonosítás után lekönyveli a megbízást a számlatulajdonos pénzforgalmi számláján, vagy sikertelen beazonosítás esetén visszautalja a tételt a kezdeményező fizetési számlájára.

III. Deviza számlákhoz kapcsolódó megbízások benyújtásának és teljesítésének rendje

A Takarékszövetkezet a nemzetközi fizetési forgalomba a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-n (levelező bankon) keresztül kapcsolódik.

A Takarékszövetkezet kizárólag azon devizanemekben teljesít megbízásokat, melyekben a Magyar Takarékszövetkezeti Banknál nostro számlával rendelkezik, melyek az alábbiak: EUR, USD, GBP, DKK, JPY, CAD, NOK, CHF, SEK, CZK, PLN.

A Takarékszövetkezet csak tartalmi, nyelvi, és alaki szempontból pontos, a Számlavezető helynél bejelentett módon aláírt devizaátutalási megbízások lebonyolítását vállalja, illetve ezek lebonyolításáért vállal felelősséget. Forinttól eltérő pénznemben kezdeményezett, vagy forint benyújtott, de külföldre irányuló (deviza) átutalási megbízás esetében, amennyiben a címzett ügyfél pénzforgalmi szolgáltatójának országa nemzeti pénzforgalmi jelzőszámot (IBAN-t) alkalmaz (csatolt táblázat szerint) a fizetési számlák azonosítására, az IBAN szám feltüntetése nélkül, vagy hibás IBAN jelzőszámmal benyújtott átutalási megbízásokat a Takarékszövetkezet teljesítés nélkül visszautasítja.

A Takarékszövetkezet a papíralapú illetve elektronikus úton leadott deviza átutalási megbízásokat az Egységes Euró Fizetési Övezetre („Single Euro Payments Area”, továbbiakban: SEPA) vonatkozó egységes nemzetközi szabványok és szabályok alkalmazásával, úgynevezett SEPA SCT (SEPA Credit Transfer) átutalásként teljesíti, amennyiben a deviza átutalási megbízás

- normál prioritású;
- devizaneme: EUR;
- bankja EGT tagállamon belüli és SEPA átutalás fogadására alkalmas;
- a kedvezményezett helyes IBAN számát (nemzetközi bankszámlaszámát);
- SWIFT másolat illetve SWIFT igazolás igényt nem tartalmaz (SEPA SCT típusú feldolgozás esetén SWIFT másolat illetve SWIFT igazolás nem igényelhető).

A SEPA SCT átutalásként teljesített megbízások SHA költségviselés alkalmazásával kerülnek teljesítésre, ahol a megbízó fél fizeti a pénzforgalmi szolgáltatójánál felmerült költségeket, a többi bank költségét a kedvezményezett viseli.

Amennyiben az Ügyfél által leadott deviza átutalási megbízás a fenti feltételeknek

- megfelel, úgy a Hitelintézet a megbízást automatikusan SEPA SCT eljárásrenddel kezeli;
- nem felel meg, úgy a Hitelintézet a megbízást automatikusan SWIFT elszámolási csatornán dolgozza fel, a nem SEPA deviza átutalási megbízás kondíciói és teljesítési feltételei mellett.

Külföldi bankköltség viselés (OUR/BEN/SHA)

Deviza átutalások az alábbiak szerinti költségviseléssel kezdeményezhetők:

	EGT állam pénznemében**	nem EGT állam pénznemében**
EGT-n belül*- konverziós	SHA, OUR	SHA, OUR
EGT-n belül* – nem konverziós	SHA	SHA, OUR
EGT-n kívül *- konverziós	SHA, OUR, BEN	SHA, OUR, BEN
EGT-n kívül* – nem konverziós	SHA, OUR, BEN	SHA, OUR, BEN

*EGT (Európai Gazdasági Térség) tagállamai:

EU tagállamok + Norvégia, Liechtenstein, Izland

EU tagállamok:

Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia.

**Érintett pénznemek a megbízást teljesítése szempontjából

EGT tagállamok pénzneme: HUF, EUR, GBP, DKK, NOK, SEK, CZK, PLN, CHF (*Liechtenstein miatt*)

EGT-n kívüli: USD, JPY, CAD

Amennyiben nem a Hirdetmény szerinti költségviseléssel kerülnek kezdeményezésre a deviza átutalások, akkor a hibás - a vonatkozó pénzforgalmi jogszabályoknak nem megfelelő - költségviseléssel kezdeményezett megbízások az alábbiak szerint kerülnek teljesítésre:

- EGT-n belüli deviza átutalások esetében, amennyiben a megbízás BEN költségviseléssel kerül benyújtásra, SHA költségviseléssel,
- EGT-n belüli, EGT pénznemben kezdeményezett nem konverziós deviza átutalások esetében, amennyiben a megbízás OUR költségviseléssel kerül benyújtásra, SHA költségviseléssel.

A SEPA elszámolási rendszeren keresztül indított devizaátutalásokat SHA költségviseléssel teljesítjük.

SEPA tagországok:

Az Európai Unió tagállamai (Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Cseh Köztársaság, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia), valamint Izland, Liechtenstein, Monaco, Norvégia, Svájc és San Marino.

A bankköltség viselés módjai az alábbiak:

1. Megosztott költségviselésnél (SHA): a megbízó és a kedvezményezett egyaránt viseli saját bankja / levelezőbankja által felszámított bankköltséget.

Ebben az esetben a megbízó bankja – saját jutalékának megbízó terhére történő felszámítása mellett - a teljes összeget továbbítja, a kedvezményezett banki bankköltség az átutalt összegből kerül levonásra, vagyis a bankköltséggel csökkentett összeg kerül jóváírásra a kedvezményezett számláján.

2. Kedvezményezett általi költségviselésnél (BEN): az átutalás teljes költségét (megbízó bank tranzakciós díját, jutalékát, illetve kedvezményezett – külföldi - banki bankköltségét a kedvezményezett viseli.

Ennél a költségviselési módnál a megbízás teljesítésekor a megbízás összegéből levonásra kerül a megbízó bank (számlavezető hely hivatalos helyiségében kifüggesztett) Hirdetmény

szerinti jutaléka. A kedvezményezett banki bankköltség szintén az átutalt összegből kerül levonásra. Ennek megfelelően a megbízó és a kedvezményezett banki költséggel egyaránt csökkentett összeg kerül jóváírásra a kedvezményezett számláján.

3. Megbízó általi költségviselésnél (OUR): az átutalás teljes költségét (megbízó bank tranzakciós díját, jutalékát, illetve kedvezményezett – külföldi - banki bankköltségét) a megbízó fizeti.

Ebben az esetben a megbízó bankja – saját jutalékának megbízó terhére történő felszámítása mellett - a teljes összeget továbbítja, a megbízás összege levonás nélkül jóváírásra kerül a kedvezményezett számláján, a kedvezményezett banki bankköltségek utólagosan – a kedvezményezett bank terhelése, vagy költségbekérése alapján - kerülnek felszámításra a megbízó számláján.

A Takarékszövetkezet banki munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8.00 órától 12.00, pénteken 8.00 órától 11.00 óráig veszi át a számlatulajdonosok, illetve a fizetési megbízás kedvezményezettjének pénzforgalmi szolgáltatója, valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok által közvetlen benyújtásra felhatalmazott szervek képviselőjére jogosult személyek által papír alapon kezdeményezett fizetési megbízásait.

A Takarékszövetkezet banki munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8.00 órától 12.00, pénteken 8.00 órától 11.00 óráig fogadja be és tárgynapon teljesíti a számlatulajdonosok, illetve a számlavezetett ügyfelek partnerei, valamint külső szervek által a Takarékszövetkezetnél kezelt fizetési számlákra vonatkozóan kezdeményezett információ-, adatszolgáltatási, igazolás kiadására irányuló kéréseket.

A Takarékszövetkezet a banki munkanapon belül az átvett és befogadott fizetési megbízások tárgynapi teljesítését az alábbi feltételek mellett vállalja:

A számlatulajdonosok fizetési megbízásait postai úton, vagy közvetlen benyújtással, juttathatják el a Takarékszövetkezethez.

A papír alapon - postai úton kezdeményezett – “normál” fizetési megbízásokat – deviza átutalási megbízást, saját számlák közötti vagy a Takarékszövetkezet által kezelt fizetési számlákra címzett átutalási (átvezetés) megbízást, beszedési megbízás kezdeményezést - a készpénz ki- és befizetéseket kivéve - a fentiekben ismertetett módon hétfőtől-csütörtökig 8.00 órától 12.00, pénteken 8.00 órától 11.00 óráig fogadja be a Takarékszövetkezet tárgynapi teljesítésre.

A Takarékszövetkezet pénztárában történő készpénz-felvétel és -befizetés banki munkanapon a pénzári órák alatt az alábbi kirendeltségeken bonyolítható:

- Mezőkövesd, Mezőkeresztes, Eger Katona tér, Felsőzsolca, Miskolc, Széchenyi út.

Az átutalási megbízásokat a számlatulajdonos "Terhelési nap" megjelöléssel is benyújthatja, ebben az esetben a megbízás pénzforgalmi számlán történő könyvelése, illetve a címzett fizetési számlát vezető pénzforgalmi szolgáltatóhoz történő továbbítása a “Terhelési nap”-ként megjelölt banki munkanapon történik. Terhelési napként a benyújtás napja vagy azt bármelyik munkanap megjelölhető. Amennyiben a “Terhelési nap” nem banki munkanapra esik, abban az esetben a Takarékszövetkezet a fizetési megbízást a “Terhelési nap”-ot követő első banki munkanapon teljesíti.

A számlatulajdonosok által tárgynapi teljesítésre benyújtott, a Takarékszövetkezetnél vezetett fizetési számlára indított fizetési megbízások tárgynapon kerülnek a címzett számlán lekönyvelésre.

A más pénzforgalmi szolgáltatónál vezetett fizetési számlára indított megbízásokat a Takarékszövetkezet még tárgynapon továbbítja a GIRO rendszeren keresztül.

Amennyiben a számlatulajdonos olyan megbízást kezdeményez a partnere felé, amelyet a partner pénzforgalmi szolgáltatója nem tudott az ügyfele fizetési számláján lekönyvelni és ezért a megbízást visszautalja az indítónak, a visszautalt tételt a Takarékszövetkezet még a visszautalt tétel fogadásának napján jóváírja a számlatulajdonos számláján.

A számlatulajdonos számlája javára érkező átutalások - amennyiben az indító fizetési számláját is a Takarékszövetkezet vezeti - még a fizetési megbízás indításának napján jóváírásra kerülnek.

A más pénzforgalmi szolgáltató ügyfelétől érkező jóváírásokat a Takarékszövetkezet az azt tartalmazó adatállomány GIRO állomány átvételét követően, még tárgynapon jóváírja a számlatulajdonos számláján.

A számlatulajdonos számlája javára fogadott VIBER átutalások a banki fogadásáról a Takarékszövetkezet által történt tudomásszerzést követően haladéktalanul jóváírásra kerülnek.

Abban az esetben, ha a számlatulajdonos partnerétől olyan megbízás érkezik a számlatulajdonos részére, amelyet a pénzforgalmi jelzőszám hibája vagy egyéb okból kifolyólag a Takarékszövetkezet nem tud automatikusan és egyértelműen beazonosítani, akkor a tétel rendezéséről tárgynapon megkísérel gondoskodni. Rendezés alatt értendő az, hogy a Takarékszövetkezet sikeres beazonosítás után lekönyveli a megbízást a számlatulajdonos pénzforgalmi számláján, vagy sikertelen beazonosítás esetén visszautalja a tételt a kezdeményező fizetési számlájára.

KORONA TAKARÉK Takarékszövetkezet

Ügyfélfogadási idő és pénztári órák

A Takarékszövetkezet banki munkanapokon az alábbiakban felsoroltak szerint tart **Ügyfélfogadást, valamint** kirendeltségeinek pénztárában történő **készpénz-felvétel és -befizetés a meghatározott pénztári órák között** bonyolítható.

Kirendeltség		Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Andornaktálya Eger (Kertész út, Széchenyi út), Egerszalók Felsőtárkány Maklár Noszvaj Pétervására Sirok Tarnalelesz Verpelét	Ügyfélfogadás:	07:30-16:00	07:30-16:00	07:30-16:00	07:30-16:00	07:30-13:30
	Pénztári órák:	08:00-15:30	08:00-15:30	08:00-15:30	08:00-15:30	08:00-13:00
Egerbocs Novaj	Ügyfélfogadás:	Zárva	07:30-16:00	Zárva	07:30-16:00	Zárva
	Pénztári órák:		08:00-15:30		08:00-15:30	
Egerbakta Egercsehi Feldebrő Ostoros	Ügyfélfogadás:	07:30-16:00	Zárva	07:30-16:00	Zárva	07:30-13:30
	Pénztári órák:	08:00-15:30		08:00-15:30		08:00-13:00
Eger (Katona tér)	Ügyfélfogadás:	08:00-16:00	08:00-16:00	08:00-17:30	08:00-16:00	08:00-16:00
	Pénztári órák:	08:00-15:30	08:00-15:30	08:00-17:00	08:00-15:30	08:00-15:30
Balaton Bekőlce Bélapátfalva Dédestapolcsány Heves Mikófalva Nagyvisnyó	Ügyfélfogadás:	08:00-16:00	08:00-16:00	08:00-16:00	08:00-16:00	08:00-16:00
	Pénztári órák:	08:00-15:30	08:00-15:30	08:00-15:30	08:00-15:30	08:00-15:30
Borsodivánka Bükkábrány Mályi Mezőcsát Mezőkeresztes Mezőkövesd Mezőnyárad Miskolc (Gutenberg u., Vörösmarty u.) Sály Szentistván Tibolddaróc Tiszaújváros	Ügyfélfogadás:	07:30-15:45	07:30-15:45	07:30-15:45	07:30-15:45	07:30-13:00
	Pénztári órák:	07:30-15:45	07:30-15:45	07:30-15:45	07:30-15:45	07:30-13:00
Mezőnagymihály Vatta	Ügyfélfogadás:	07:30-15:15	07:30-14:15	07:30-14:15	07:30-14:15	07:30-13:00
	Pénztári órák:	07:30-15:15	07:30-14:15	07:30-14:15	07:30-14:15	07:30-13:00
Alsózsolca Felsőzsolca Hernádnémeti Kesznyéten Miskolc (Széchenyi u., Szentgyörgy út) Sajószentpéter Szirmabesenyő	Ügyfélfogadás:	08:00-16:00	08:00-16:00	08:00-17:00	08:00-16:00	08:00-15:00
	Pénztári órák:	08:00-16:00	08:00-16:00	08:00-17:00	08:00-16:00	08:00-15:00
Bócs	Ügyfélfogadás:	Zárva	08:00-16:00	Zárva	08:00-16:00	Zárva
	Pénztári órák:		08:00-16:00		08:00-16:00	
Onga	Ügyfélfogadás:	08:00-16:00	Zárva	08:00-17:00	Zárva	08:00-15:00
	Pénztári órák:	08:00-16:00		08:00-17:00		08:00-15:00
Bódvaszilas Izsófalva Rudabánya Szendrő	Ügyfélfogadás:	07:30-16:30	07:30-16:00	07:30-16:00	07:30-16:00	07:30-15:30
	Pénztári órák:	07:30-16:00	07:30-15:00	07:30-15:00	07:30-15:00	07:30-14:30
Szalonna	Ügyfélfogadás:	07:30-16:00	07:30-16:00	07:30-16:00	07:30-16:00	07:30-16:00
	Pénztári órák:	07:30-15:00	07:30-15:00	07:30-15:00	07:30-15:00	07:30-14:30

IBAN-t alkalmazó országok és országkódok, IBAN formátumok

Ország*	Országkód	Számlaszám hossza	Formátum (MINTA!)
Albánia	AL	28	AL47 2121 1009 0000 0002 3569 8741
Andorra	AD	24	AD12 0001 2030 2003 5910 0100
Ausztria*	AT	20	AT61 1904 3002 3457 3201
Azerbajdzsán	AZ	28	AZ21 NABZ 0000 0000 1370 1000 1944
Bahrain	BH	22	BH67 BMAG 0000 1299 1234 56
Belgium*	BE	16	BE68 5390 0754 7034
Bosznia-Hercegovina	BA	20	BA39 1290 0794 0102 8494
Brazília	BR	29	BR97 0036 0305 0000 1000 9795 493P 1
Bulgária*	BG	22	BG80 BNBG 9661 1020 3456 78
Ciprus*	CY	28	CY17 0020 0128 0000 0012 0052 7600
Costa Rica	CR	21	CR05 1520 2001 0262 8406 6
Cseh Köztársaság*	CZ	24	CZ65 0800 0000 1920 0014 5399
Dánia* Faroe- szigetek, Grönland	DK FO GL	18	DK50 0040 0440 1162 43 FO50 0040 0440 1162 43 GL50 0040 0440 1162 43
Dominikai Köztársaság	DO	28	DO28 BAGR 0000 0001 2124 5361 1324
Egyesült Arab Emírátsok	AE	23	AE07 0331 2345 6789 0123 456
Egyesült Királyság*	GB	22	GB29 NWBK 6016 1331 9268 19
Észtország*	EE	20	EE38 2200 2210 2014 5685
Finnország*	FI	18	FI21 1234 5600 0007 85
Franciaország*	FR	27	FR14 2004 1010 0505 0001 3M02 606
Gibraltár	GI	23	GI75 NWBK 0000 0000 7099 453
Görögország*	GR	27	GR16 0110 1250 0000 0001 2300 695
Grúzia	GE	22	GE29 NB00 0000 0101 9049 17
Guatemala	GT	28	GT82 TRAJ 0102 0000 0012 1002 9690
Hollandia*	NL	18	NL91 ABNA 0417 1643 00
Horvátország*	HR	21	HR12 1001 0051 8630 0016 0
Írország*	IE	22	IE29 AIBK 9311 5212 3456 78
Izland	IS	26	IS14 0159 2600 7654 5510 7303 39
Izrael	IL	23	IL62 0108 0000 0009 9999 999
Jordánia	JO	30	JO94 CBJO 0010 0000 0000 0131 0003 02
Kazahsztán	KZ	20	KZ86 125K ZT50 0410 0100
Katar	QA	29	QA58 DOHB 0000 1234 5678 90AB CDEF G
Kuwait	KW	30	KW81 CBKU 0000 0000 0000 1234 5601 01
Lengyelország*	PL	28	PL27 1140 2004 0000 3002 0135 5387
Lettország*	LV	21	LV80 BANK 0000 4351 9500 1
Libanon	LB	28	LB62 0999 0000 0001 0019 0122 9114
Lichtenstein	LI	21	LI21 0881 0000 2324 013A A
Litvánia*	LT	20	LT12 1000 0111 0100 1000
Luxemburg*	LU	20	LU28 0019 4006 4475 0000
Macedonia	MK	19	MK07 3000 0000 0042 425
Magyarország*	HU	28	HU42 1177 3016 1111 1018 0000 0000
Málta*	MT	31	MT84 MALT 0110 0001 2345 MTLC AST0 01S
Mauritania	MR	27	MR13 0002 0001 0100 0012 3456 753
Mauritius	MU	30	MU17 BOMM 0101 1010 3030 0200 000M UR
Monaco	MC	27	MC11 1273 9000 7000 1111 1000 H79
Montenegro	ME	22	ME25 5050 0001 2345 6789 51
Moldovai Köztársaság	MD	24	MD24 AG00 0225 1000 1310 4168
Németország*	DE	22	DE89 3704 0044 0532 0130 00
Norvégia	NO	15	NO93 8601 1117 947
Olaszország*	IT	27	IT60 X054 2811 1010 0000 0123 456
Pakisztán	PK	24	PK36 SCBL 0000 0011 2345 6702
Palesztina	PS	29	PS92 PALS 0000 0000 0400 1234 5670 2
Portugália*	PT	25	PT50 0002 0123 1234 5678 9015 4
Románia*	RO	24	RO49 AAAA 1B31 0075 9384 0000
San Marino	SM	27	SM86 U032 2509 8000 0000 0270 100
Spanyolország*	ES	24	ES91 2100 0418 4502 0005 1332
Szaud-Arábia	SA	24	SA03 8000 0000 6080 1016 7519
Svájc	CH	21	CH93 0076 2011 6238 5295 7
Svédország*	SE	24	SE35 5000 0000 0549 1000 0003
Szerbia	RS	22	RS35 2600 0560 1001 6113 79
Szlovák Köztársaság*	SK	24	SK31 1200 0000 1987 4263 7541
Szlovénia*	SI	19	SI56 2633 0001 2039 086
Törökország	TR	26	TR33 0006 1005 1978 6457 8413 26
Tunézia	TN	24	TN59 1420 7207 1007 0712 9648
Virgin-szigetek, Brit	VG	24	VG96 VPVG 0000 0123 4567 8901

¹ A *-gal jelölt országok az Európai Unió jelenlegi tagállamai

Kirendeltségek elérhetősége

<i>Kirendeltség neve</i>	<i>Kirendeltség címe</i>	<i>Telefonszám</i>
Alsószolca	3571 Alsószolca, Kossuth Lajos utca 121.	06 (46) 406-016
Andornaktálya	3399 Andornaktálya, Rákóczi u. 161/1.	06 (36) 530-440
Balaton	3347 Balaton, József Attila u. 1.	06 (36) 554-120
Bekölce	3343 Bekölce, II. Rákóczi Ferenc u. 2.	06 (36) 585-025
Bélapátfalva	3346 Bélapátfalva, Május 1. út 2/a.	06 (36) 554-370
Bódvaszilás	3763 Bódvaszilás, Akácós út 2/b.	06 (48) 454-179
Borsodivánka	3462 Borsodivánka, Szabadság u. 2.	06 (49) 539-029
Bőcs	3574 Bőcs, Rákóczi Ferenc utca 96. f/1	06 (46) 528-202
Bükkábrány	3422 Bükkábrány, Mátyás király u. 15.	06 (49) 535-027
Dédestapolcsány	3643 Dédestapolcsány, Petőfi u. 2.	06 (48) 501-215
Eger	3300 Eger, Katona tér 7-9	06 (36) 514-520
Eger	3300 Eger, Kertész u. 84.	06 (36) 515-002
Eger	3300 Eger, Széchenyi u. 18.	06 (36) 511-081
Egerbakta	3321 Egerbakta, Felszabadulás u. 6.	06 (36) 565-020
Egerbocs	3337 Egerbocs, Alkotmány u. 46.	06 (36) 483-033
Egercsehi	3341 Egercsehi, Bányász tér 2.	06 (36) 485-069
Egerszalók	3394 Egerszalók, Sáfrány u. 1.	06 (36) 574-025
Feldebrő	3352 Feldebrő, Kossuth u. 46.	06 (36) 580-050
Felsőtárkány	3324 Felsőtárkány, Fő út 153.	06 (36) 534-030
Felsőszolca	3561 Felsőszolca, Kassai utca 28.	06 (46) 584-151
Hernádnémeti	3564 Hernádnémeti, Bajcsy-Zs. utca 1.	06 (46) 594-204
Heves	3360 Heves, Hősök tere 935-7	06 (36) 545-073
Izsófalva	3741 Izsófalva, Izsó Miklós út 86.	06 (48) 351-160
Kesznyéten	3579 Kesznyéten, Béke tér 11.	06 (49) 459-831
Maklár	3397 Maklár, Templom tér 30.	06 (36) 557-017
Mályi	3434 Mályi, Fő u. 34.	06 (46) 529-244
Mezőcsát	3450 Mezőcsát, Hősök tere 17/a.	06 (49) 450-115
Mezőkeresztes	3441 Mezőkeresztes, Dózsa Gy. u. 37.	06 (49) 530-516
Mezőkövesd	3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 70.	06 (49) 505-540
Mezőnagymihály	3443 Mezőnagymihály, Kossuth u. 39.	06 (49) 424-056
Mezőnyárad	3421 Mezőnyárad, Szent István király u. 84.	06 (49) 425-092
Mikófalva	3344 Mikófalva, Széchenyi u. 2.	06 (36) 554-086
Miskolc	3525 Miskolc, Széchenyi István utca 70.	06 (46) 505-217
Miskolc	3529 Miskolc, Szentgyörgy út 13-19.	06 (46) 560-225
Miskolc I.	3528 Miskolc, Gutenberg u. 1.	06 (46) 503-984
Miskolc III.	3530 Miskolc, Vörösmarty u. 43.	06 (46) 515-923
Nagyvisnyó	3349 Nagyvisnyó, Ifjúság u. 2.	06 (36) 551-001
Noszvaj	3325 Noszvaj, Kossuth u. 3.	06 (36) 563-062
Novaj	3327 Novaj, István u. 2.	06 (36) 556-008
Onga	3562 Onga Rákóczi utca 22.	06 (46) 543-211
Ostoros	3326 Ostoros, Hősök tere 8.	06 (36) 556-020
Pétervására	3250 Pétervására, Szabadság tér 21.	06 (36) 368-612
Rudabánya	3733 Rudabánya, Petőfi S. utca 8.	06 (48) 568-220
Sajószentpéter	3770 Sajószentpéter, Kossuth Lajos út 179.	06 (48) 432-562
Sály	3425 Sály, Tél u. 2/b.	06 (49) 536-201
Sirok	3332 Sirok, Széchenyi u. 1.	06 (36) 561-020

Szalonna	3754 Szalonna, Kossuth L. utca 34.	06 (48) 558-215
Szendrő	3752 Szendrő, Hősök tere 2.	06 (48) 560-536
Szentistván	3418 Szentistván, Széchenyi u. 10.	06 (49) 338-691
Szilvásvár	3348 Szilvásvár, Egri u. 30/a.	06 (36) 564-050
Szirmabesenyő	3711 Szirmabesenyő, Mátyás király utca 9.	06 (46) 527-215
Tarnalelesz	3258 Tarnalelesz, Szabadság u. 36.	06 (36) 567-000
Tibolddaróc	3423 Tibolddaróc, Széchenyi u. 1/a.	06 (49) 337-135
Tiszaújváros	3580 Tiszaújváros, Széchenyi u. 25.	06 (49) 542-117
Vatta	3431 Vatta, Szemere u. 20/a.	06 (49) 333-057
Verpelét	3351 Verpelét, Szabadság tér 8/a.	06 (36) 559-040